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CESTA SVOBODY A PRAVDY  

  

Cesta pětky je cesta člověka, který se učí žít svobodně, pravdivě a autenticky. Je to energie 

změny, pohybu, zkušenosti a odvahy vystoupit z toho, co je těsné, nepravdivé nebo už dávno 

nefunguje. Pětka přichází do života s úkolem nežít podle očekávání  

druhých, ale podle toho, co je skutečné. Je to cesta, která člověka vede k tomu, aby se nebál 

změny, ale aby ji přijal jako přirozenou součást svého růstu.  

Pětka je přirozeně živá, zvědavá, otevřená a citlivá na pravdu. Má dar vidět, co je skutečné a 

co je jen maska. Její síla je v pohybu, v tom, že dokáže opustit staré a vstoupit do nového. Je 

to energie, která se učí, že svoboda není útěk, ale pravdivost.  

Ale právě proto se pětka učí, že svoboda bez ukotvení vede k chaosu.  A že změna bez směru 

vede k vyčerpání.  

  

Jak se po této cestě jde, když jdu správně  

Když člověk žije svou pětku správně, jeho energie je otevřená, pravdivá a živá. Nebojí se 

změny, protože ví, že změna je jeho přirozené prostředí. Nebojí se říct, co cítí, protože ví, že 

pravda osvobozuje. Nebojí se udělat krok, protože ví, že stagnace je pro něj horší než 

nejistota.  

Správně žitá pětka má v sobě lehkost, která vychází z autenticity. Je to člověk, který dokáže 

inspirovat ostatní tím, že žije podle sebe. Jeho život je dynamický, ale ne chaotický. Jeho 

vztahy jsou živé, ale ne destruktivní. Jeho rozhodnutí jsou intuitivní, ale ne impulzivní.  

Pětka, která žije svou cestu, působí jako člověk, který dýchá pravdu a přináší do prostoru 

svobodu.  

  

Jak se tato cesta projevuje, když jdu špatně  

Když pětka nežije svou energii vědomě, její přirozená touha po svobodě se změní v útěk.  

Začne se bát závazků, protože má pocit, že ji omezují. Začne se bát pravdy, protože by mohla 

něco změnit. Začne se bát stagnace, ale zároveň se bojí udělat krok. Vnitřně cítí neklid, 

protože pětka, která nežije pravdu, se začne dusit.  



Její energie se rozpadá do chaosu, impulzivity nebo naopak do úplného zamrznutí.  

Objevuje se pocit, že „něco není v pořádku“, ale člověk neví co. Objevuje se frustrace, 

nespokojenost, přetížení nebo naopak apatie.  

Stín pětky je útěk, chaos, neklid, impulzivita, strach ze závazku a pocit, že život je příliš těsný. 

Někdy se objeví i přehnaná potřeba změny,  změna pro změnu, ne pro růst.  

  

Jak s pětkou pracovat, aby se člověk cítil dobře  

Pětka se uzdravuje skrze pravdu, pohyb a ukotvení. Potřebuje být v kontaktu se svými pocity, 

protože právě ony jí ukazují, co je pravdivé. Potřebuje mít prostor, ale zároveň i  

hranice, které ji drží. Potřebuje změnu, ale ne chaos. Potřebuje svobodu, ale ne útěk.  

  

Práce s pětkou znamená:  

• dovolit si říct pravdu, i když změní situaci,  

• dovolit si udělat krok, i když není jistota,  

• dovolit si opustit to, co je mrtvé,  

• dovolit si zůstat tam, kde je to pravdivé, • dovolit si být svobodná uvnitř, ne jen 

navenek.  

  

Pětka se cítí dobře, když žije pravdivě, pohybuje se, roste a zároveň je ukotvená v sobě. Když 

její svoboda není útěk, ale stav bytí.  

Její cesta je o tom, že se naučí žít tak, aby byla věrná sobě, ne očekáváním druhých.  


